

“堵堵堵”“人人人”
或许是许多旅客对这个“最热”长假出行的第一感受。统计数据显示，今年中秋国庆长假前半程，铁路民航的出行需求都很旺盛，尤其是铁路方面，广东多个主要车站的旅客数量再创新高。时间来到10月3日，如何在长假下半程平安、快速、顺畅地通过火车和飞机出行？羊城晚报记者梳理了这份贴心出行指引。

今年中秋国庆长假出行有多火？

9月29日，广铁集团发送旅客303.2万人次，与2019年同期相比，增加51.6万人次，增长20.5%，单日旅客发送量、到达量、到发量均创历史新高。其中，广州南、深圳北、广州东、深圳、长沙南、珠海等主要车站都迎来了超大客流，接近历史峰值。

9月30日和10月1日，广铁集团旅客发送量仍保持高位运行。9月30日，广铁集团发送旅客265万人次，同比2022年增加124.4万人次，增长38.5%，较2019年同期增长27.8%。10月1日广铁集团发送旅客253.7万人次，同比增加127.4万人次，增长100.9%，较2019年同期增长24.5%。

民航方面，白云机场数据显示，中秋国庆假期（9月29日-10月6日），白云机场预计进出港航班2920架次，预计运送旅客40万人次。

“针对国庆黄金周大客流，我们实行高峰列车运行图，采取动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式满足运力需求。计划加开列车397列，其中动车组列车329列，包括增开热门方向夜间高铁182列，全力满足旅客出行需求。”广铁集团客运部营销科科长谢潮方说。

客流高峰期期间，广州南站采取开行高峰线列车、重联动车组列车、加开热门方向列车等方式大力提升运能运力，计划加开高

“最热”长假开启下半程！这份铁路民航出行指引请收好



白云机场旅客有序出行

铁列车达1340列，其中从9月28日0时起共加开夜间高铁425列，主要加开往返湛江、长沙、武汉、重庆、南昌、潮汕等方向的列车。

返程到达客流高峰期间，广州南站积极向地市交通部门申请，延长地铁、公交、出租车、网约车等其他交通接驳方式的服务时间，打通旅客出行服务的“最后一公里”。10月4日至10月6日，地铁广州南站二、七号线延长服务1.5小时（末班车为凌晨1:00）。其中，地铁广州南

站二、七号线在凌晨0:30-1:00，开行大站快车，停靠站点只下不上（即广州南站上客，其余中间停留站，只下不上）。

为做好中秋国庆“双节”保障，白云机场也提早筹划，提前做好各项准备，如加大“机位分配”“行李保障”“值机服务”“旅客安检”等重点岗位的保障力度等。

航空公司方面，东航在广州加密了广州-成都天府、深圳-武汉、深圳-北京大兴和珠海-上海浦东等国内热门航线，并在广州-

昆明航线上将部分运力改为宽体机运营。

南航集团（含厦航）在9月27日至10月8日期间，计划安排近3000个加班航班（往返接2班计）保障旅客假期顺利出行。

国内方面，南航计划每天执行2200个班次，将聚焦旅游、探亲及返乡需求，主要增班广州至武汉、海口、青岛、贵阳、深圳至兰州、西安、哈尔滨，北京大兴至海口、成都、桂林等航线；国际及地区方面，南航主要在广州、深圳

至东南亚，国内东北区域及中部城市至日韩等航线安排增班，双节期间计划执行国际及地区航班约2000班次。

中国联合航空则根据近期订座趋势及历史同期热门目的地城市分析，于双节期间，加密大兴-阿尔山、大兴-伊春、大兴-长白山等航线。此外，还对载客量更大的宽体机的市场投放进行调配优化，主要投放在乌鲁木齐、广州、深圳、上海、珠海、哈尔滨等航线。

铁路部门提醒，因国庆假期各大车站旅客较大，站外道路极易拥堵，请广大旅客预留充足的时间，尽量选择地铁等交通方式前往车站候车，以免耽误行程。

铁路部门表示，12306网站、铁路12306App是唯一官方火车票网络售票渠道，且不收取任何附加费用，请广大旅客朋友一定要通过官方渠道购票，维护自身合法权益和个人

信息安全。

同时，未购买到车票的旅客，建议立即加入候补，可通过提报多个“日期、车次、席别”组合的候补订单，延长候补兑现时间，增加候补成功率。假期出行客流高峰期间，旅客实名制验证、安检进站需要消耗一定时间，望广大旅客提早规划，预留充足进站、候车时间，切勿“掐点”乘车，避免耽误行程。

节中机票价格跳水，部分热门线路低于200元。不少票务平台，如去哪儿推出国内机票降价榜，实时更新低价机票，助力用户精准捡漏。记者查询发现，目前中秋国庆长假中仍有不少低价机票。其中，上海发出的捡漏性价比最高，如10月3日飞往成都的航班降幅达82%，机票价格仅为173元，飞往深圳降价幅度达81%，为176元。北京出发，降价幅度最高的航班为长线旅行，其中飞往兰州、深圳的机票价格降幅为72%。

另外，记者从白云机场获悉，10月2日至10月6日，广州出港国内航班机票价格低至2.1折。如10月3日广州飞海口2.1折起440元；广州飞重庆2.3折起510元；广州飞天津、武汉2.4折起460元-600元；广州飞北京、青岛、乌鲁木齐2.5折起610元-850元；飞昆明、三亚、丽江、厦门、长春、等地2.6折-2.9折起480元-760元；异地热门旅游城市飞广州，如北京飞广州2.4折起810元；西安、青岛、昆明、乌鲁木齐、成都、天津、杭州、上海、哈尔滨飞广州2.5折-2.9折起460元-1150元；丽江、重庆、海口、三亚飞广州3折-5折

白云机场提醒，机票价格变动较大，具体以实时查询为准。

根据广州市相关部门对高速公路整体车流情况预估，机场高速南行返程方向高峰将出现在10月7日。中秋国庆“双节”出行高峰，机场高速易拥堵，建议旅客优先选乘地铁等公共交通工具，以免错过航班。广州地铁10月4日-6日一、三(含三号线北延线)及五号线延长1小时服务。对于地铁运行结束后出租车供应无法满足客流需求的情况下，白云机场将提供大巴兜底，空港快线白云机场往广州市区的线路运行至航班结束。

白云机场现有两座航站楼，旅客出行前须查询自己所搭乘的航班是在T1还是T2航站楼乘机，避免走错航站楼耽误时间。T2现主要办理中国南方航空(CZ)、重庆航空(OQ)、河北航空(NS)、厦门航空(MF)、四川航空(3U)、江西航空(RV)等航空公司的乘机服务。旅客如走错航站楼，可咨询工作人员，搭乘免费地铁(机场南-机场北)、免费的两楼接驳巴士前往。

我们结婚啦

星期二
03
2023年10月

LOVE ♥ DUYUXUANOUYANGYAOQIN ♥ LOVE



For you:

作为网络时代的“原住民”，我们却从一封以“你好哇！”开头的手写信动情。一封又一封被火漆封印的信件，促成了今日的到来。

杜宇轩先生与欧阳瑶芹女士于公历2023年10月3日正式结为夫妇。

特此公告
敬告亲友，亦作留念。

2023年10月3日

2021年02月26日
相识

2022年12月17日
相爱

2023年10月03日
相守

晚晚好彩·福彩 A4

2023年10月3日/星期二/经济新闻部主编/责编 李卉 / 美编 黄绮文 / 校对 杜文杰

羊城晚报

运气666！ 珠海彩民刮中 “翻6倍”头奖60万元

羊城晚报记者 黄颖琳
通讯员 徐荣
插图 采采

近日，刮刮乐即开型福利彩票“翻6倍”在珠海上市，吸引众多彩民关注。9月17日，珠海市高栏港区南水镇南港路44030323福彩销售站点传出喜讯，幸运儿杨先生（化名）喜中“翻6倍”一等奖60万元。中奖次日，杨先生在销售站点负责人的陪同下来到珠海市福彩中心办理了兑奖手续。

“杨先生是福利彩票的忠实粉丝，基本每天都来我们站点购彩，这么多年我们已经变成相熟的朋友了。老友中大奖，我当然是第一时间陪他过来兑奖。”福彩销售站点负责人介绍道。

在现场，杨先生也开心地分享了他的购彩心得：“我购买福利彩票已经多年，平时空闲的时候会到销售站点研究双色球和‘快乐8’等游戏的选号。这是我娱乐解压的方式，同时还能为公益事业尽自己的一份力量。”

“当天晚上，我本来在思考要投注什么样的号码，突然看到柜台零散地摆放着一堆刮刮乐彩票，其中有一张特别显眼，负责人给我介绍说这是新上市的‘翻6倍’，我便买来试试运气，第一张就中大奖了，简直不敢相信。”杨先生补充道。

不经意间的购彩，让杨先生邂逅了幸运，传递了承载爱心的公益精神。爱心成就梦想，期待更多彩民朋友参与公益福彩。



大杰经营彩票店(上)

插图：采采



彩民故事

大杰四十多岁，在闹市经营着一家彩票店，彩票店不大，但大杰把彩票店布置得既整洁又合理，进门就能看到美观大气的销售台和公益宣传栏，还有墙上悬挂的各种走势图，各专区分明，展示规范，桌椅沙发、电视齐全。特别是销售台一侧的饮水机及两摞纸杯，一杯茶水给人以一种亲切感，饮水机上写着：“进店客人请喝茶水。”许多经过大杰的彩票店，都愿意进来坐下喝杯茶休息片刻，临走买上几注彩票。大杰常说：“来店里不管买不买彩票

都是我的客人，我都欢迎，人气就是财气嘛。”

大杰经营彩票店有三年了，以前他曾尝试过不少行业，但都不理想，后来他抱着试探的心理，找到当地福彩工作站，在福彩站工作人员耐心的解释下，大杰对福利彩票有了初步的认识，于是和爱人商量，开了这家彩票店。

彩票店开张后，大杰充满了信心，并下决心要经营好这家小店，让爱人和孩子过上出彩的生活。

(汪小弟)